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Bandchenpulli

Gr. 36-38 und 40-42
Die Angaben fir Gro-
e 40-42 stehen in
Klammern. Ist nur
eine Angabe vorhan-
den, gilt diese fir bei-
de GroRen.

Material:

LINIE 280 JAM
Fb. 03 (braun) 250
(300) g und LINIE
11 ALPHA Fb. 10
(schwarz) 50 g, eine 60 cm lange Rundstrick-
nadel Nr. 6

Rippenmuster: 2 M re, 2 M li im Wechsel str.
Grundmuster: Glatt rechts = in Rd nur re M
str. In Reihen = Hin-R re M und Ruck-R Ii M str.
Streifenfolge: * 3 Rd/R JAM, 1 Rd/R ALPHA,
ab * stets wdh.

Maschenprobe:

16 M und 20 Rd/R =10 x 10 cm

ANLEITUNG

Vorder- und Riickenteil bis zu den Armaus-
schnitten in Runden stricken:

128 (140) M in JAM anschlagen und 10 cm =
20 Rd Rippenmuster str, dann im Grundmuster
und der Streifenfolge weiterarbeiten. Nach 29
(27) cm Grundmuster = 58 (54) Rd fur die Arm-
ausschnitte die Arbeit in der Mitte teilen und

beide Seiten getrennt in R weiterarbeiten = 64
(70) M. Fir die Raglanschrage beidseitig 1x 3 M
abk, in jeder 2. R 5x (7x) 1 M abn, dann die
restlichen 48 (50) M stilllegen. Das 2. Teil ge-
nauso arbeiten.

Armel: 45 (50) M in JAM anschlagen und wie
folgt str: RM, 3 M re, 2 M li im Wechsel str, en-
den mit 3 M re, RM. In der 3. R zwischen den
21iM3Mzun =1 Umschlag, 1 M li, 1 Um-
schlag, 1 M li, 1 Umschlag. Die Umschlage in
der folgenden Rick-R re verschrankt abstr =
69 (77) M. In den folgenden R die M str, wie
sie erscheinen. In der 12. R = Riick-R Uber den
5re M 1x 2 und 1 x 3 M re zusstr = 45 (50) M
wie zu Beginn. Im Grundmuster und der Strei-
fenfolge arbeiten, dabei fiir die Armausschnitte
beidseitig 1x 4 M abk, dann in jeder 2. R 5x (7x)
1 M abn und die restlichen 27 (28) M stilllegen.
Fertigstellung: Alle M nacheinander auf die
Nadel nehmen und 3 M re, 2 M liim Wechsel str,
dabei flr Gr. 40-42 1x 2 M zusstr = 150 (155) M.
2. Rd: 3 M re, zwischen den 2 li M 3 M zun =
1 Umschlag, 1 M li, 1 Umschlag, 1 M li, 1 Um-
schlag = 240 (248) M. 3. Rd: Die Umschlage in
der folgenden Rd li verschrankt str=3 Mre, 5 M
liim Wechsel. 4.-15.Rd: 3 Mre, 5 M liim Wech-
sel. 16. Rd: *3 M re, 2 M li zusstr, 3 M li zus-
str, ab * stets wdh = 150 (155) M. 17. Rd: * 3 M
re, 2 M li zusstr, ab * stets wdh = 120 (124) M.
18. Rd: 30x (31x) jede 3. und 4. M re zus-
str = 90 (93) M. Mit 1 Rd re M alle M abk.
Die Raglannahte schlielRen.
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